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1 Előszó 

A STRABAG világszerte jelen lévő európai technológiai építőipari konszern. Mint ilyen, a 

STRABAG teljes mértékben elkötelezett a ENSZ Globális Megállapodásában foglalt tíz elv mellett. 

A STRABAG számára az a legfontosabb, hogy meg tudjon felelni ezen alapvető elveknek az 

„emberi jogok”, a „munkafeltételek”, a „környezetvédelem” és a „korrupció elkerülése” 

területeken, valamint hogy biztosítsa, hogy a beszállítói és az alvállalkozói is ezen elvek mentén 

működjenek. A STRABAG beszállítói és alvállalkozói nemcsak a gazdasági sikerhez járulnak 

hozzá. Cselekedeteikkel és magatartásukkal jelentős hatást gyakorolnak a STRABAG 

megítélésére is az érdekeltek körében. Az ENSZ Globális Megállapodásában foglalt elvek 

figyelembevételével a STRABAG Beszállítói kódexe foglalja össze azokat az elveket, amelyek a 

STRABAG számára megadják a gazdasági tevékenységek alapvető keretét a következő 

területeken:  

 

• üzleti megfelelőség 

• emberi jogok 

• munkakörülmények és társadalmi felelősségvállalás 

• környezetvédelem 

 

és meghatározza a STRABAG elvárásait, amelyeknek a beszállítóknak és az alvállalkozóknak 

meg kell felelniük.  
 
 

2  Hatály 

A STRABAG Beszállítói kódexe a STRABAG minden beszállítójára és alvállalkozójára vonatkozik 

(beleértve a végrehajtó szerveiket, a munkavállalóikat, a képviselőiket és az alvállalkozóikat). A 

STRABAG beszállítói és alvállalkozói kötelesek a megfelelő körültekintéssel bevezetni ezt a 

Kódexet, és meg kell ismertetniük a tartalmát a munkavállalóikkal és az alvállalkozóikkal is. 

Tőlük is elvárt, hogy megfeleljenek a Kódex alapját képező elveknek.  

 
 

3  Alapelvek 

 

3.1  Üzleti megfelelőség 

A STRABAG elvárja beszállítóitól és alvállalkozóitól, hogy megfeleljenek valamennyi nemzeti és 

alkalmazandó nemzetközi törvénynek.    

 

Ha a jelen etikai kódex rendelkezései és a vonatkozó nemzeti/nemzetközi törvények között 

eltérés van, a beszállítónak vagy az alvállalkozónak haladéktalanul tájékoztatnia kell a 

STRABAG-ot. Ilyen esetekben a beszállítók és az alvállalkozók a szigorúbb szabályoknak 

kötelesek megfelelni.  
 
 

3.1.1  A korrupció elkerülése 

A STRABAG elutasítja a törvénytelen viselkedés minden formáját, és elvárja a beszállítóitól és 

az alvállalkozóitól, hogy tegyenek óvintézkedéseket a korrupció, zsarolás és megvesztegetés 

elkerülése érdekében.  

 

A STRABAG elvárja a beszállítóitól és az alvállalkozóitól, hogy harmadik felek részére ne 

biztosítsanak vagy ígérjenek nem megengedett előnyöket, továbbá a gazdasági események 

során ne követeljenek ilyen előnyöket, ne engedjenek ilyenekre ígéretet tenni és ne is 

fogadjanak el ilyen előnyöket.  
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A STRABAG beszállítói és alvállalkozói semmilyen körülmények között és semmilyen formában 

nem ajánlanak jogellenesen materiális vagy immateriális természetű előnyt köztisztviselőknek 

vagy hasonló személyeknek (politikai közszereplőknek, köztisztviselők családtagjainak, 

köztisztviselők vállalkozásainak stb.), és fordított esetben sem fogadják el a fentieket. 

 

 

3.1.2  Tanácsadók és közvetítők 

A Kódex egyéb pontjain túl különös odafigyelésre van szükség a tanácsadók és a közvetítők 

felvételekor, hogy biztosítható legyen, hogy az üzleti kapcsolatokkal nem élnek vissza harmadik 

feleknek – különösképpen köztisztviselőknek – nyújtott, jogalap nélküli előnyök formájában. 

 
 

3.1.3  Ajándékok és hasonló nem pénzbeli előnyök 

Azt kell feltételeznünk, hogy az ajándékok célja a megajándékozott döntésének befolyásolása 

az ajándék átadójának a javára. Az ajándékok vagy juttatások elfogadása befolyásolja a fogadó 

fél döntésképességét. 

 

A STRABAG ezért főszabály szerint elutasítja az ajándékok elfogadását, nyújtását vagy a rájuk 

tett ígéretet, és ugyanezt várja el a beszállítóitól és az alvállalkozóitól is.  

 

Ez vonatkozik a nem pénzbeli juttatásokra is (pl. eseménymeghívások, nyaralások stb.), ha azok 

befolyásolhatják a megajándékozott által meghozandó döntést.  

 

Az alacsony értékű ajándékok, például kis értékű reklámajándékok1 vagy kávémeghívás kivételt 

képeznek, amíg nem feltételezhető jogalap nélküli befolyás gyakorlása.  
 
 

3.1.4 Adományok és támogatás  

Tilos visszaélni az adományokkal és a támogatással a korrupcióra vonatkozó előírások 

megkerülése céljából. 

 

A más személyek, csoportok vagy szervezetek – beleértve a politikai pártokat is – részére 

történő adományok vagy más juttatások fejében nem adható jogalap nélküli előny, és kizárólag 

a vonatkozó törvényeknek való megfelelés esetén megengedettek. Az üzleti partnerek nem 

adományozhatnak vagy nem nyújthatnak hozzájárulást más személyeknek a cégcsoport vagy a 

STRABAG munkavállalói nevében. 
 
 

3.1.5  Tisztességes verseny 

A STRABAG elvárja, hogy beszállítói és alvállalkozói magatartása összhangban legyen a nyílt 

versenyre vonatkozó és az alkalmazandó kartelljogi szabályozásokkal. 

 

Tiltottak a versenytársakkal kötött versenyellenes megállapodások („horizontális kartellek”), a 

beszállítók és az alvállalkozók jogellenes összekötése („vertikális kartellek”), illetve a piaci 

erőfölénnyel való visszaélés.  

 

A STRABAG különösen elvárja a beszállítóitól és az alvállalkozóitól, hogy ne vegyenek részt 

ármegállapodásokban, tendermanipulálásban, a piacok vagy az ügyfelek/megbízók 

felosztásában, valamint olyan megállapodásokban, amelyek tiltják egy másik fél 

munkavállalóinak toborzását vagy akár felvételét (vevőtoborzást tiltó megállapodás; munkaerő-

elcsábítás elleni („no poach”) megállapodás), amennyiben az ilyen „no poach” 

megállapodásoknak nincs kartelljogilag semleges oka.   
 

 
1 Kis értékű reklámajándékok közé tartoznak az olyan cikkek, mint a golyóstoll, naptár, jegyzettömb stb., amelyek 

elsősorban reklámozási vagy márkapromóciós célúak. 
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3.1.6  Szellemi tulajdonjogok és üzleti titkok 

A STRABAG elvárja beszállítóitól és alvállalkozóitól, hogy tiszteletben tartsák harmadik felek 

szellemi tulajdonjogait és üzleti titkait, valamint védjék a STRABAG és a STRABAG ügyfeleinek 

szellemi tulajdonjogait és üzleti titkait, amelyekről beszállítóként és alvállalkozóként szereznek 

tudomást a szerződés teljesítése során. Ez azt jelenti, hogy megfelelő technikai és 

dokumentációs intézkedéseket kell tenni a szellemi tulajdon vagy üzleti titkok véletlen 

felfedésének megakadályozása érdekében olyan beszállítók, alvállalkozószállítók és 

üzletpartnerek számára, akiknek hozzáférésre van szükségük a fent említett információkhoz 

ahhoz, hogy a STRABAG-nak szállíthassanak és szolgáltathassanak. 

 
 

3.1.7  Adatvédelem, adatbiztonság és személyes adatok 

A STRABAG elkötelezett az adatvédelmi rendelkezések aktív betartása mellett. A beszállítóknak 

és alvállalkozóknak be kell tartaniuk az adatvédelemre vonatkozó jogi keretfeltételeket, az 

összes alkalmazandó szabványnak megfelelő módon.  

 

A beszállítók és alvállalkozók betartanak minden adatbiztonsági és adatvédelmi törvényt és 

előírást, és védik és biztosítják az olyan, a STRABAG által rendelkezésre bocsátott adatokat, 

amelyek személyes és bizalmas információkat tartalmazhatnak. A STRABAG elvárja beszállítóitól 

és alvállalkozóitól, hogy tiszteletben tartsák munkavállalói és üzleti partnerei személyes 

adatainak védelmét, és csak a hatékony üzemeltetéshez szükséges és törvényileg megengedett 

mértékben gyűjtsék és tárolják a személyes adatokat. A STRABAG beszállítóinak és 

alvállalkozóinak kellő gondossággal kell kezelniük a személyes adatokat, és védeniük kell ezeket 

az információkat, hogy ne vesszenek el, ne történjen velük visszaélés, ne legyenek 

jogosulatlanul megtekintve, továbbítva, módosítva vagy megsemmisítve. 
 
 

3.1.8  Kereskedelem, szankciók és exportellenőrzés 

A STRABAG elvárja beszállítóitól és alvállalkozóitól, hogy betartsák az exportellenőrzési 

törvényeket és az egyéb tilalmakat, különösen az EU, az ENSZ és adott esetben más országok 

szankciós rendelkezéseit. Amennyiben szükséges, az adott beszállítónak vagy az alvállalkozókak 

be kell szereznie a szükséges exportengedélyeket és/vagy támogatnia kell a STRABAG-ot az 

exportengedélyek beszerzésében. A STRABAG ügyfelei és érdekelt felei, valamint a hatóságok 

elvárják, hogy a STRABAG betartsa a szankciókra vonatkozó előírásokat és a nemzetközi 

kereskedelmi törvényeket.  

 
 

3.1.9  Pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása  

A STRABAG kizárólag olyan beszállítókkal és alvállalkozókkal működik együtt, akik üzleti 

tevékenységeiket a jogszabályi követelményekkel összhangban végzik, és akik pénzügyi 

forrásainak eredete jogszerű. Hasonlóképpen a STRABAG elvárja a beszállítóitól és az 

alvállalkozóitól, hogy ne működjenek együtt olyan üzleti partnerekkel, akik közvetve vagy 

közvetlenül támogatják a pénzmosást és a terrorizmus finanszírozását, és tegyék meg a 

megfelelő óvintézkedéseket annak biztosítására, hogy ne következzen be pénzmosással 

kapcsolatos jogsértés, még gondatlanságból sem.   

 

   

3.1.10   Összeférhetetlenség  

A STRABAG felszólítja valamennyi beszállítóját és alvállalkozóját, illetve azok munkavállalóit, 

hogy kerüljék el azokat a helyzeteket, amelyekben a személyes, családi, politikai vagy pénzügyi 

érdekeik negatívan befolyásolhatják a STRABAG-gal való üzleti kapcsolatukat.  Ha 

összeférhetetlenség áll fenn, vagy felmerül a gyanúja, haladéktalanul jelenteni kell a STRABAG-

nak. 
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3.1.11  Tőkepiaci megfelelőség (különösen a bennfentes 

információk terén)   

A STRABAG SE egy, a bécsi tőzsdén jegyzett vállalat. A STRABAG-gal való együttműködés 

keretében a beszállítók és alvállalkozók hozzáférést kaphatnak a STRABAG SE-re és annak 

leányvállalataira vagy leányvállalataira, valamint üzletpartnereire vonatkozó, nem nyilvános 

információkhoz. Ha az ilyen, a STRABAG SE-re vagy üzletpartnereire vonatkozó nem nyilvános 

információkat egy észszerű gondolkodású befektető figyelembe veszi az ezen vállalatok 

részvényeinek vásárlása, eladása vagy birtoklása során, akkor ezek lényeges nem nyilvános 

(vagy „bennfentes”) információnak minősülnek. Az értékpapírok, például részvények vagy 

opciók olyan vásárlása vagy eladása, amely tevékenységeknek a bennfentes információk 

legalább részben alapját képezik, az értékpapírokra vonatkozó törvények megsértését jelenti, 

és szigorúan tilos. Az alvállalkozóknak figyelembe kell venniük ezeket a korlátozásokat, és 

bármilyen kétség és/vagy gyanú esetén a STRABAG-hoz kell fordulniuk. 

 

 

3.2  Emberi jogok 

A STRABAG elvárja, hogy beszállítói és alvállalkozói elismerjék az ENSZ Emberi Jogok Egyetemes 

Nyilatkozatát. Az emberi méltóság a STRABAG számára nagy érték. A beszállítók és alvállalkozók 

gondoskodnak arról, hogy az embereket méltósággal kezeljék, és ne legyenek részesei, sem 

támogatói az emberi jogok megsértésének. A STRABAG méltó bánásmódot vár el; tilosak az 

olyan gyakorlatok, mint a szexuális zaklatás és visszaélés, fizikai büntetés és fegyelmi 

intézkedések, valamint a mentális és fizikai erőszak. Ez különösen érvényes a munkavédelmi 

felügyelők alkalmazására is a vállalat vagy a vállalati projekt védelme érdekében. 
 
 

3.3  Munkakörülmények és társadalmi felelősségvállalás 

A STRABAG tiszteletben tartja a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (ILO) alapelveit, és ugyanezt 

követeli meg a beszállítóitól és az alvállalkozóitól. Ha eltérés tapasztalható az ILO (továbbiakban 

említett) alapvető munkaügyi szabványai előírásai és a vonatkozó nemzeti/nemzetközi 

törvények között, akkor a beszállítók és az alvállalkozók a szigorúbb szabályoknak kötelesek 

megfelelni. 
 
 

3.3.1  Egyesülési szabadság 

A STRABAG tiszteletben tartja az egyesülési szabadság és a szakszervezetekben való szabad 

részvétel, valamint az üzemi bizottságokban való részvétel elvét, és ezt beszállítóitól és 

alvállalkozóitól is megköveteli (az ILO 87. és 98. számú egyezménye szerint). A STRABAG 

elvárja, hogy a koalíciós szabadságot tiszteletben tartsák, és ne akadályozzák a kollektív 

tárgyalásokat. 

 
 

3.3.2  A rabszolgaság és az emberkereskedelem tilalma 

Az emberi méltóság semmibe vétele és az emberek kizsákmányolása minden formában tilos. A 

STRABAG beszállítóinak és alvállalkozóinak különösen tilos részt venniük bármilyen kényszer- 

vagy kötelező munkával, illetve emberkereskedelemmel kapcsolatos tevékenységben (az ILO 

29. és 105. Számú egyezménye szerint). Ide tartozik például a személyek erővel, fenyegetéssel, 

kényszerítéssel, elrablással vagy csalással való szállítása, elszállásolása, toborzása, átadása 

vagy fogadása munka vagy egyéb szolgáltatások elvégeztetése céljából. 
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3.3.3  A gyermekmunka tilalma 

A STRABAG beszállítói és alvállalkozói fenntartás nélkül betartják a gyermekmunka tilalmát (az 

ILO 138. és 182. számú egyezménye szerint). A a munkavállalók minimális életkora nem lehet 

az iskolakötelezettség utolsó événél kevesebb, illetve semmilyen esetben sem lehet 15 évnél 

kevesebb. Kizárólag akkor tehető kivétel, ha a munkavállalók legalább 14 évesek, a munka pedig 

oktatási vagy képzési program része. A STRABAG elvárja beszállítóitól és alvállalkozóitól, hogy 

fiatal (18 év alatti) munkavállalók alkalmazása esetén a gyakorolt tevékenység ne legyen 

számukra mentálisan, fizikailag, társadalmilag vagy erkölcsileg veszélyes és káros. 

 

 

3.3.4  A hátrányos megkülönböztetés tilalma 

A STRABAG elkötelezett a sokszínűség, az egyenlő bánásmód és az inkluzivitás mellett. A 

STRABAG beszállítói és alvállalkozói vállalják, hogy hátrányos megkülönböztetéstől, zaklatástól 

és megtorlástól mentes munkakörülményeket biztosítanak munkavállalóik számára. A 

munkavállalókkal tisztelettel és méltósággal kell bánni. A hátrányos megkülönböztetés 

semmilyen formája nem megengedett, legyen az ok nem, származás vagy társadalmi háttér, 

bőrszín, fogyatékosság, vallás, kor, várandósság, szexuális irányultság, politikai meggyőződés 

vagy szakszervezeti tagság (az ILO 111. Számú egyezménye szerint). 

A STRABAG megköveteli a beszállítóitól és alvállalkozóitól, hogy toborzási folyamataik 

tisztességesek és átláthatóak legyenek, valamint nemtől függetlenül egyenlő fizetést 

biztosítsanak minden munkavállaló számára az egyenértékű munkáért (az ILO 100. számú 

egyezménye szerint). 

 

 

3.3.5  Munkavédelem és egészségvédelem 

A STRABAG beszállítói és alvállalkozói felelőssége gondoskodni a munkavállalóik biztonságáról 

és egészségéről. Olyan munkakörnyezetet teremtenek, amely biztosítja a munkavállalók testi 

épségét, egészségét és jóllétét (az ILO 155. és 187. számú egyezménye szerint). Ez különösen 

azt jelenti, hogy betartanak valamennyi munkahelyi biztonságra vonatkozó törvényben előírt 

szabályozást. 

 
 

3.3.6  Tisztességes munkaidő 

A munkaidőre vonatkozó hatályos törvényeket be kell tartani. A STRABAG beszállítói és 

alvállalkozói gondoskodnak arról, hogy a munkaidő - amely legfeljebb 48 órás normál munkaidő 

lehet -, valamint a szünetek és pihenőidők be legyenek tartva, valamint a túlórák önkéntesek és 

fizetettek legyenek. 

 
 

3.3.7  Tisztességes bérezés és juttatások 

A STRABAG beszállítóinak és alvállalkozóinak minden munkavállalójukat tájékoztatniuk kell a 

foglalkoztatás jogairól és feltételeiről (például munka- és pihenőidő, szabadságra való 

jogosultság, fizetés, szociális juttatások, betegszabadság). A STRABAG elvárja beszállítóitól és 

alvállalkozóitól, hogy a bérek kifizetésekor a mindenkori nemzeti minimálbérhez vagy az iparági 

szabványhoz igazodjanak, hogy biztosítsák a munkavállalóiknak a helyi életkörülményeknek 

megfelelő megélhetést biztosító jövedelmet. A törvényben előírt szociális juttatások biztosítása 

kötelező. A lakóhely munkaadó általi biztosítása esetén megfelelő higiéniai körülményeket és a 

magánszféra megsértése ellen védett elhelyezést kell biztosítani. 
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3.3.8  Földhasználat és helyi közösségek 

A STRABAG elvárja beszállítóitól és alvállalkozóitól, hogy tiszteletben tartsák a nemzeti, 

nemzetközi és hagyományos erdő-, víz- és földhasználati jogokat, különösen az őslakos 

közösségek és más kisebbségek jogait. A jogellenes kilakoltatás tilos.  

 

 

3.3.9  Fogyasztók és végfelhasználók 

A STRABAG elvárja a beszállítóitól és alvállalkozóitól, hogy tevékenységeik végrehajtása során 

megvizsgálják és felülvizsgálják a fogyasztók és végfelhasználók egészségére és biztonságára 

gyakorolt potenciális hatásokat, valamint megtegyék a szükséges lépéseket a negatív hatások 

elkerülése érdekében. 

 

 

3.4  Környezetvédelem 

A STRABAG beszállítói és alvállalkozói megfelelnek minden releváns energiatörvénynek és 

környezetvédelmi jogszabálynak. Elkötelezettek a klíma- és környezetvédelem mellett, 

meghatározzák a környezeti kockázatokat, valamint a negatív környezeti hatásokat, és 

definiálják a megfelelő célokat és intézkedéseket a mindenkori lényeges témák tekintetében a 

környezetvédelem folyamatos javítása érdekében. Különösen a következő témaköröket kell 

figyelembe venni: 
 
 

3.4.1  Klímavédelem 

A STRABAG beszállítói és alvállalkozói a megújuló energiahordozók használatával és az 

energiahatékonyság növelésével igyekeznek elkerülni az üvegházhatásúgáz-kibocsátást. Ennek 

érdekében A STRABAG arra ösztönzi őket, hogy számítsák ki és jelentsék mind a vállalat, mind 

a termékeik üvegházhatásúgáz-kibocsátását, és hajtsák végre a megfelelő célokat és 

intézkedéseket a dekarbonizáció érdekében. 
 

 

3.4.2  Körforgásos gazdaság 

A STRABAG elvárja, hogy a beszállítók és alvállalkozók körültekintően bánjanak a természeti 

erőforrásokkal, beleértve a vizet is, és ezáltal hozzájáruljanak az építőipar és az ingatlanipar 

körforgásos gazdaságához. Az elsődleges nyersanyagok felhasználásának minimalizálása és a 

hulladékképződés elkerülése érdekében törekedni kell az újrafelhasználásra és 

újrahasznosításra, valamint alternatív megújuló nyersanyagok használatára. Elvárás a veszélyes 

és nem veszélyes hulladékok szakszerű ártalmatlanítása. 
 
 

3.4.3  Környezetvédelem és biodiverzitás 

Védeni kell az emberek és állatok élőhelyeit. A STRABAG beszállítói és alvállalkozói 

elkötelezettek a biodiverzitás megőrzése mellett, és ennek részeként a felelős földhasználat, 

valamint az ökoszisztémák, a levegő-, a víz- és a talajminőség megőrzése mellett. Minden káros 

környezeti hatást kerülni, de legalább csökkenteni kell. Ez magában foglalja a levegőbe, vízbe 

és talajba jutó károsanyag-kibocsátást, valamint a fény- és zajkibocsátást is. Kötelező a felelős 

vegyszergazdálkodás. 

A beszállítók és alvállalkozók gondoskodjanak arról is, hogy tevékenységük ne okozzon 

erdőirtást vagy erdőkárosodást, és a területeket a lehető leghatékonyabban használják fel. 
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3.5. Felelős beszerzés 

A STRABAG valamennyi beszállítója és alvállalkozója vállalja a közös felelősséget a teljes ellátási 

láncért. Az emberi jogokkal és a környezettel kapcsolatos kockázatok gyakran előfordulnak az 

ellátási lánc elején. Ezért a STRABAG elvárja beszállítóitól és alvállalkozóitól, hogy tisztában 

legyenek ezekkel a kockázatokkal, és saját maguk is tegyenek intézkedéseket a felelős 

beszerzés érdekében. Ez különösen érvényes a konfliktusövezetekből és kockázati területekről 

származó nyersanyagok, valamint a kockázatot jelentő nyersanyagok (pl. Konfliktusból 

származó ásványok) beszerzésére.  

A STRABAG felkéri beszállítóit és alvállalkozóit, hogy terjesszék tovább a jelen etikai kódexnek 

a környezetvédelemre és az emberi jogok védelmére, valamint a nemzetközi alapvető 

munkaügyi szabványoknak való megfelelésre vonatkozó követelményeit az ellátási láncban 

tevékenykedő vállalatoknak. A STRABAG a beszállítókkal és alvállalkozókkal együttműködve 

képes hozzájárulni a társadalom fenntartható fejlesztéséhez. 
 
 

4 Visszaélések bejelentésére szolgáló rendszer 

A STRABAG vállalati politikájával összhangban valamennyi munkavállaló köteles jelenteni a 

STRABAG üzleti megfelelőségi irányítási rendszerének, a nemzetközileg érvényes emberi 

jogoknak vagy az alkalmazandó jogszabályoknak a megszegését, valamint a környezeti károkat. 

A STRABAG visszaélések bejelentésére szolgáló rendszere a beszállítók, az alvállalkozók és 

harmadik felek számára is elérhető, ha szeretnék bejelenteni gyanújukat arra vonatkozóan, hogy 

a STRABAG munkavállalói esetlegesen megszegték a compliance szabályokat. A szokásos 

bejelentési csatornákon (telefon, e-mail, fax, névtelen levél stb.) kívül lehetőség van bejelenteni 

a compliance szabályok megszegésével kapcsolatos bármilyen aggodalmat/gyanút a STRABAG 

visszaélés-bejelentési felületén (https://strabag.integrityplatform.org/) is (szükség szerint akár 

név nélkül is). A bejelentés nem eredményez megtorlást a karrier-, jövedelem- vagy fejlődési 

lehetőségek tekintetében (jóhiszeműségi szabály). A bejelentő személyazonossága különleges 

védelem alatt áll. Az alvállalkozók és a beszállítók tájékoztatják a STRABAG-ot a jelen Beszállítói 

kódex alapelveinek megsértéséről (amennyiben jogilag lehetséges, a vonatkozó jogszabályok 

vagy kötelező érvényű jogi kötelezettségek megsértése nélkül). 

 

 

5 A Beszállítói kódexnek való megfelelés  

A Beszállítói kódex azokat az alapvető követelményeket tartalmazza, amelyek teljesítését a 

STRABAG kéri a beszállítóitól és az alvállalkozóitól. A STRABAG számára rendkívül fontos, hogy 

a beszállítói és az alvállalkozói figyelembe vegyék a jelen etikai kódexet.  
 

 

5.1 Elvárások és követelmények 

A STRABAG megköveteli a beszállítóitól és az alvállalkozóitól, hogy üzleti tevékenységeik során 

elkötelezettek legyenek az ENSZ Globális Megállapodásában foglalt elvek mellett. A STRABAG 

értelmezése szerint a beszállítók és az alvállalkozók intézkedéseket hoznak a saját 

szervezetükön belül, amelyek révén megfelelnek a jelen Etikai kódexben megállapított elveknek, 

és ezek figyelembevételével felülvizsgálják saját hatékonyságukat.  

 

A STRABAG felszólítja beszállítóit és alvállalkozóit, hogy biztosítsák, hogy az alvállalkozóik, a 

szolgáltatóik és a saját beszállítóik figyelembe veszik a jelen Etikai kódexben összefoglalt 

elveket.  

 

 

 

https://strabag.integrityplatform.org/
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5.2 Szabályszegések és következmények 

A STRABAG számára az üzleti kapcsolatok alapvető része, hogy a beszállítói és az alvállalkozói 

a jelen Etikai kódexszel összhangban működjenek.  

 

A jelen etikai kódexben meghatározott elvek megszegése esetén a STRABAG megköveteli, hogy 

a beszállítói és az alvállalkozói haladéktalanul megtegyék a megfelelő lépéseket annak 

érdekében, hogy a jövőben fenntarthatóan elkerülhetők legyenek az ezekhez hasonló 

szabályszegések. Ha a STRABAG arra a következtetésre jut, hogy a beszállító vagy az 

alvállalkozó nem hoz megfelelő intézkedéseket a jelen Etikai kódexben leírt elvek 

megszegésének megelőzésére, akkor a STRABAG fenntartja magának a jogot az üzleti kapcsolat 

azonnali megszüntetésére. 

 


